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Plagáty v KSP

task: posters input file: stdin output file: stdout
points: 100 time limit: 2000 ms memory limit: 1 GB

V tajnej základni Kamarátov Stratených Postulátov sa nachádza Stena. Na Stene visia plagáty s pŕısne
stráženými a hlavne nebezpečnými tajomstvami vesmı́ru. Aby sa predǐslo katastrofám a nechceným následkom,
plagáty sa neprekrývajú (môžu sa však dotýkat’).

Raz za čas dojde nová várka plagátov hodných zavesenia na Stene. Kamaráti sa pri takej vzácnej pŕıležitosti
stretávajú s obzvlášt’ t’ažkým a závažným problémom: Kam zavesit’ nové plagáty? Našt’astie majú zabehaný
postup, ktorým sa riadia. Nanešt’astie je tento postup prenáramne komplikovaný. Vašou úlohou bude pomôct’ s
jedným krokom tohto postupu.

Momentálne sa pre nové plagáty vyberajú sl’ubné poźıcie. Pre vel’a rôznych poźıcíı treba rýchlo spoč́ıtat’

plochu pôvodných plagátov, ktorá by bola zakrytá novým plagátom umiestneným na danej poźıcii.

Úloha

Dostanete popis n neprekrývajúcich sa šedých obd́lžnikov v bielej rovine. Ďalej dostanete q otázok v tvare:
Aký je obsah šedej plochy v zadanom obd́lžniku? Pozor, týmto nepridávame nový obd́lžnik do plochy.

Na plný počet bodov budete musiet’ na otázky odpovedat’ online, za offline riešenie však môžete źıskat’ až
80% bodov.

Vstup

V prvom riadku dostanete pät’ č́ısel r, c, n, q,m, (1 ≤ r, c < m ≤ 109 + 9, 0 ≤ n, q ≤ 50 000), š́ırku a výšku
Steny, počet plagátov na stene, počet dotazov a špeciálny modulus na poč́ıtanie dotazov (tento vysvetĺıme
d’alej).

Na každom z nasledujúcich n riadkov budú štyri č́ısla, x1, y1, x2, y2 (0 ≤ x1, x2 ≤ r, 0 ≤ y1, y2 ≤ c), súradnice

dvoch protil’ahlých rohov obd́lžnika.
Nasleduje q riadkov, v každom pät’ č́ısel x∗

1, y
∗
1 , x

∗
2, y

∗
2 , v v rozsahu od 0 po m − 1 vrátane. Z týchto č́ısel

vypoč́ıtate reálne súradnice x1, y1, x2, y2 dotazovaného obd́lžnika pomocou vzorca dole.
Označme l ako odpoved’ na predošlý dotaz (pre úplne prvý dotaz polož́ıme l = 0). Potom

xi = (x∗
i + l · v) (mod m)

yi = (y∗i + l · v) (mod m)

Dekódované súradnice x1, y1, x2, y2 sṕlňajú nasledujúce podmienky: 0 ≤ x1, x2 ≤ r, 0 ≤ y1, y2 ≤ c.

Výstup

Pre každý dotaz vyṕı̌ste jeden riadok obsahujúci jediné č́ıslo: Odpoved’ na dotaz.

Podúlohy

Je viacero podúloh. V niektorých podúlohách bude v vždy nulové, teda budú defacto offline.

podúloha body maximálne r maximálne c maximálne n a q online
1 10 500 500 500 nie
2 10 5000 5000 5000 nie
3 40 300 000 300 000 50 000 nie
4 10 109 200 000 50 000 nie
5 10 109 109 50 000 nie
6 10 100 002 100 002 50 000 ano
7 10 109 + 8 109 + 8 50 000 ano
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Pŕıklad

input

8 11 3 4 13

1 1 5 5

7 7 5 4

4 6 2 7

1 1 7 8 0

2 2 4 3 0

3 4 6 7 0

2 9 3 10 0

output

24

2

6

0

Celú situáciu si môžete pozriet’ na obrázku dole.
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input

8 11 3 4 13

1 1 5 5

7 7 5 4

4 6 2 7

1 1 7 8 4

6 6 8 7 2

2 3 5 6 7

11 5 12 6 5

output

24

2

6

0

Toto je ten istý vstup ako prvý, ale využ́ıva online
dotazy.
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